

**Отчет о работе
1 смены
летнего оздоровительного
лагеря
с дневным пребыванием
«ДОБРОГРАД»
на базе МБОУ лицея №6
г.Ессентуки
с 03.06.2024 по 24.06.2024
(патриотической направленности)**

В период с 3 июня по 24 июня 2024 года в пришкольном летнем лагере "Доброград" была проведена успешная работа с детьми, направленная на воспитание патриотизма и любви к Родине.

В рамках лагеря были организованы разнообразные мероприятия, направленные на формирование патриотических чувств у детей. В течение смены проводились тематические уроки и мастер-классы, посвященные истории и культуре России, праздникам и традициям страны. Дети участвовали в экскурсиях по местным достопримечательностям, посещали музеи и выставки, где узнавали о городах, важных событиях и личностях российской истории.

Особое внимание в лагере уделялось патриотическому воспитанию через спортивные мероприятия и игры. Дети участвовали в спортивных соревнованиях, где развивали свои физические качества, а также укрепляли чувство коллективизма и дружбы.

Важным элементом работы лагеря было ознакомление детей с символикой и гербами России, песнями и стихами о Родине, а также участие в патриотических мероприятиях, посвященных государственным праздникам и памятным датам.

Результаты работы лагеря были положительными: дети проявили интерес к истории и культуре своей страны, укрепили свои патриотические убеждения и ценности, развили чувство гордости за Россию. Все участники лагеря оставили положительные отзывы о проведенных мероприятиях и выразили желание продолжить занятия патриотической направленности.

Таким образом, пришкольный летний лагерь "Доброград" с патриотическим направлением сумел успешно провести работу по воспитанию любви к Родине у детей, расширить их знания о России и ее истории, а также вдохновить на дальнейшее изучение и познание своей страны.

3 июня стартовала новая лагерная смена, и первый день работы был наполнен яркими и интересными мероприятиями. Для начала ребята собрались на линейке, где прошло торжественное открытие лагерной смены. Руководство лагеря поздравило ребят с началом отдыха и пожелало всем интересного и насыщенного времени.



После линейки ребята отправились в кинотеатр, где посмотрели увлекательный фильм и провели время в кругу друзей. В течении дня в отрядах состоялась беседа на тему "Каждой вещи - свое место", где обсудили правила поведения в лагере и важность уважения личного пространства друг друга. Далее доброградцы приняли участие в операции "Уют", где занимались обустройством и оформлением лагеря.

После обеда прошли игры на знакомства и создание отрядов, где ребята познакомились друг с другом, нашли общие интересы и решили веселые задания вместе. Завершился день инструктажем по технике безопасности, пожарной безопасности и правилам личной гигиены. Ребята внимательно слушали и задавали вопросы, чтобы быть в курсе всех правил и норм безопасности в лагере.



Отряд «Патриоты»



Отряд «Пламя»



Отряд «Добрята»



Отряд «Новое поколение»

4 июня, было проведено несколько интересных мероприятий, начиная с диагностики здоровья учащихся. Ребята измерили свой вес и рост в начале смены, чтобы отслеживать изменения в течение времени.

Затем состоялась игра-викторина под названием «Вечные символы России», где дети соревновались в знании истории и культуры своей родины. Это было не только увлекательно, но и полезно для образования детей.



Далее прошел конкурс рисунков «Моя Россия», где участники могли проявить свою творческую натуру и показать, что для них значит Россия. Рисунки были разнообразны и красочны, каждый ребенок старался передать свои чувства к родной стране.



И, наконец, наступил торжественный момент - открытие смены и развлекательная программа «диско». Дети были в восторге от ярких огней, музыки и танцев, которые создали незабываемую атмосферу праздника.

В этот день все участники пришкольного лагеря ушли с хорошим настроением, полными впечатлениями и самые приятные эмоции. Был проведен интересный и насыщенный день, который запомнится каждому на долгое время.

5 июня в нашем лагере прошел под девизом "Землянам чистую планету. В отрядах была проедена беседа "А знаете ли вы государственный гимн России?", где ребята познакомились с текстом и мелодией гимна, учили его исполнять и понимать его значение для страны.

Посещение мюзикла "Пеппи длинный чулок" в ДК: дети наслаждались яркими костюмами, музыкой и танцами, а также получили новый опыт и впечатления от похода в театр.



В конкурсе рисунков "Чистая планета", дети проявили свою творческую способность, изобразив на бумаге прекрасные картинки, символизирующие заботу о окружающей среде.



После завтрака доброградцы провели познавательно-игровую программу "На приеме у Айболита", ребята играли в интересные игры, узнавали о здоровом образе жизни и как важно заботиться о своем здоровье.

В отрядах был проведен КВН "Знатоки природы", дети соревновались в знаниях о природе, показывали свою эрудицию и умение работать в команде.

В этот день дети были активно заняты, учились чему-то новому и интересному, а также весело проводили время вместе. Тема "Землянам чистую планету" была важной и актуальной, и дети смогли осознать свою ответственность за сохранение окружающей среды.

6 июня в лагере "Доброград", прошел день, посвященный великому поэту Александру Сергеевичу Пушкину, в честь его 225-летия. В этот замечательный день были запланированы и проведены разнообразные мероприятия, приуроченные к этой знаменательной дате.



Утром, все участники лагеря отправились на посещение спектакля в Доме культуры,



После спектакля состоялась викторина по сказкам А.С. Пушкина, где участники соревновались в знании произведений поэта, отвечая на вопросы и показывая свой уровень знаний.

Затем состоялся конкурс рисунков по сказкам А.С. Пушкина, где дети могли проявить свои художественные способности, изображая на бумаге сказочные персонажи и сюжеты из произведений поэта.

После обеда все участники отправились на прогулку, наслаждаясь красотой природы и разгадывая загадки, связанные с жизнью и творчеством Пушкина.

Завершением дня стали игры на свежем воздухе, где дети смогли подвигаться, развлечься и провести время с пользой, отдыхая от повседневных забот и погружаясь в мир творчества великого поэта.

Таким образом, день, посвященный 225-летию А.С.Пушкина, в лагере "Доброград" прошел ярко, насыщенно и запоминающе для всех его участников, погружаясь в мир литературы и искусства и празднуя творчество великого русского поэта.

7 июня в нашем пришкольном лагере прошел увлекательный и познавательный «День знаний». Мероприятия были организованы с целью обучить детей различным аспектам безопасности и повысить их общую эрудицию.

Первым мероприятием стал конкурс плакатов под названием "Пусть всегда будет солнце!". Дети с большим энтузиазмом соревновались в создании ярких и креативных плакатов, на которых изображали солнечное настроение и позитивные моменты жизни.





В отрядах были проведены беседы по правилам дорожного движения и безопасности на велосипеде. Детям были показаны основные правила ПДД и рекомендации по безопасному катанию на велосипеде. К этой беседе была приурочена поделка "Я на велосипеде", где дети смогли изготовить свою собственную миниатюрную модель велосипеда, а также сделать плакат по безопасности движения на велосипеде.

Завершающим мероприятием стала беседа о России. Ребятам были рассказаны интересные факты о нашей стране, ее гербе, флаге, достопримечательностях и традициях. Дети с интересом слушали и внимательно узнавали новые факты о России.

Проведение Дня знаний в нашем лагере было не только увлекательным, но и полезным для развития и образования детей. Мероприятия помогли им узнать новую информацию, научиться соблюдать правила безопасности и расширить свои знания о стране, в которой они живут. Все участники отлично провели время и получили массу положительных эмоций от проведенных мероприятий.

10 июня отряды "Патриоты" и "Добрята" отправились в увлекательное путешествие в мир литературы, посетив местную библиотеку. там ребята приняли участие в викторине по произведениям великого Пушкина, продемонстрировав свои знания и эрудицию.



Остальные ребята из отрядов "Новое поколение" и "Пламя" с энтузиазмом участвовали в захватывающих спортивных соревнованиях. были забеги, эстафеты, игры - все это под громкие и живые крики болельщиков!



Также в этот день доброградцы нарисовали героев своих любимых книг и провели выставку своих творческих работ.



Таким образом, день библиотек стал настоящим праздником для всех участников, наполненным увлекательными моментами, интересными заданиями и добрыми делами. Благодаря этому мероприятию ребята не только укрепили свои знания, но и проявили душевные качества, помогая другим и радуясь совместным достижениям.

11 июня в лагере прошел особенный и увлекательный день под названием "День России". Ребята были полны энтузиазма и желания узнать больше об истории и культуре своей страны



Утром ребята отправились в музей, где с ними был проведен увлекательный квест. Ребята узнали много интересного о истории России, ее достопримечательностях и знаменитых людях, активно участвовали в заданиях и отвечали на вопросы. После квеста поговорили о ставропольском казачестве, его

традициях и обычаях. Ребята с интересом слушали и задавали вопросы, пытались понять, какие ценности казачество приносит в современный мир.

В этот же день провели конкурс плакатов на тему "Моя Россия". Ребята с удовольствием использовали краски и кисти, чтобы выразить свои мысли и чувства к родной стране. Получились прекрасные и креативные работы, которые украсили стены нашего лагеря.



В целом "День России" оказался интересным и познавательным. Ребята узнали много нового о своей стране, прочувствовали гордость за ее историю и культуру.

13 июня в нашем пришкольном лагере прошел замечательный день под названием "День общения". Первым пунктом программы была экскурсия в городской музей.



На протяжении экскурсии ребята познакомились со строительством и историей кремлей, их архитектурными особенностями, а также событиями, которые происходили внутри стен кремлей. Они узнали о том, какие роли играли кремли в жизни древних городов, какие легенды и мифы связаны с этими местами.

Дети с интересом изучали модели кремлей Москвы, Новгорода, Пскова, Рязани и других городов. Они рассматривали каждую деталь сооружений, обсуждали их историческое значение и задавали вопросы экскурсоводу.

В этот день в отрядах провели минуту безопасности, чтобы напомнить детям о важности соблюдения правил безопасности. Затем в течение дня проводились народные игры, связанные с временами года, растениями и цветами.

Дети провели время с пользой, общаясь друг с другом, познавая что-то новое и радуясь веселым играм.



14 июня в нашем пришкольном лагере прошел «День патриотов», посвященный гордости за свою страну и защите ее границ. В рамках мероприятия были проведены различные интересные и познавательные активности.

Утром отправились в кинотеатр, где посмотрели фильм о подвигах советских солдат во время Великой Отечественной войны. Этот фильм напомнил нам о важности памяти о героях и о необходимости беречь мир.



После кинопросмотра в отрядах были проведены “минуты безопасности”, на которых обсудили важность знания правил безопасности и профилактики терактов. Это было очень важно для нас, чтобы научиться быть внимательными и осторожными.

Затем ребята с увлечением посмотрели мультфильмы на военную тематику, которые помогли нам понять, как важно защищать свою родину и оставаться сильными в трудные времена.

В заключение дня доброградцы совершили виртуальную экскурсию под названием “Малая земля – Святая земля”, где познакомились с историей нашей страны, ее героическими страницами и памятниками культуры.

В целом, день патриотов в нашем пришкольном лагере был насыщенным и увлекательным, ребята узнали много нового и важного о своей стране. Благодаря таким мероприятиям ребята становятся более ответственными и гордятся нашей Родиной.

17 июня в нашем пришкольном лагере День семьи. На мастер-классе по рисованию ребята превратились в настоящих художников и научились создавать прекрасные пейзажи с морем и пальмами. Их работы получились просто потрясающими! После творческого урока доброградцы вышли на свежий воздух и поиграли в активные игры. Смех и радость звучали по всему лагерю!

После обеда провели несколько конкурсов и игр, чтобы укрепить дружбу и командный дух среди детей. Ребята соревновались в беге, метании мяча и других

спортивных играх. В конце дня ребята разошлись по отрядам и говорили о значимости семьи в жизни каждого человека.



Дети высказывались о своих семьях, делились воспоминаниями и планами на будущее. Ребята посмотрели видео о важности семейных ценностей и приняли решение уважать и любить своих близких еще больше.

День семьи в пришкольном лагере был наполнен теплыми эмоциями, радостью и вдохновением. Ребята провели время с пользой, научились творить и соревноваться, а главное – почувствовали силу и поддержку семейного духа.

18 июня в лагере был насыщенный и увлекательный день. Утром для доброградцев провели на площадке и сыграли в игру "волшебное колесо", где каждый ребенок имел возможность выбрать задание или вопрос по истории. Было очень интересно узнавать новую информацию и отвечать на вопросы.

После игры провели минутку безопасности "уважайте светофор!", где дети узнали о правилах дорожного движения и важности соблюдения этих правил.

Затем ребята отправились в кинотеатр на просмотр фильма.

В отрядах были проведены исторические викторины, где дети соревновались в знании исторических фактов и событий. Было замечательно видеть, как ребята гордятся своими знаниями и стараются быть настоящими экспертами в истории. После обеда ребят ждало волшебное магик-шоу! Удивительные фокусы, завораживающая атмосфера, и, конечно же, восторженные возгласы – вот, что запомнилось больше всего!

В целом, день был насыщен интересными мероприятиями, новыми знаниями и впечатлениями. Все дети активно участвовали и с удовольствием провели время, погружаясь в атмосферу истории.



19 июня в школьном лагере прошел день, посвященный правилам дорожного движения. Мероприятия были проведены с целью повышения безопасности детей на дороге и формирования ответственного отношения к участию в дорожном движении.

Утром всех детей собрали на участке и провели обучающее мероприятие по правилам дорожного движения. Детям были рассказаны основные правила, которые необходимо знать всем участникам дорожного движения, в том числе пешеходам.

Затем прошла игра "Дорожная азбука в загадках", где дети отвечали на вопросы и разгадывали загадки, связанные с правилами дорожного движения. Это было не только увлекательно, но и полезно для укрепления знаний.

Далее состоялась игра "Волшебное колесо", где дети показали, как хорошо они умеют применять правила дорожного движения. Это было неким проверочным тестом, который помог детям закрепить полученные знания.



После обеда была проведена "Минутка безопасности" на тему "Уважайте светофор!". Дети узнали, как правильно вести себя на светофоре и как не нарушать правила дорожного движения.



В конце дня была организована встреча с аккордеонистом, которую организовал Берберов Лазарь Георгиевич. Музыкальное выступление прошло очень весело: ребята танцевали, веселились под знаменитые мелодии и пели.

Таким образом, день, проведенный в школьном лагере на тему ПДД, был не только увлекательным, но и полезным для детей. Надеемся, что полученные

знания помогут им быть более ответственными участниками дорожного движения в будущем.

20 июня в нашем лагере прошло шоу мыльных пузырей, которое вызвало огромный интерес у детей. Они с удовольствием наблюдали за тем, как огромные и яркие пузыри плывут в воздухе, ловили их и радовались каждому разноцветному всплеску. Это мероприятие позволило не только развлечься, но и научиться работать в команде, совместно создавая красивые мыльные шедевры.



После этого состоялась беседа на тему «польза лекарственных трав». Дети с интересом слушали о том, какие чудесные свойства имеют различные растения, какие болезни они помогают лечить, и как их правильно использовать. Это мероприятие не только расширило знания детей, но и побудило их задуматься о природе и ее целебных свойствах.

Затем состоялась викторина «край родной, навек любимый», где дети смогли померяться знаниями о своей родине, ее природе, истории и культуре. Это мероприятие сплотило детей, позволило им обмениваться знаниями и узнавать новое о своем родном крае.

Таким образом, день родного языка в школьном лагере был насыщен интересными и познавательными мероприятиями, которые не только расширили знания детей, но и подарили им радость общения, творчества и познания своей истории.

21 июня в нашем лагере прошел день, посвященный фотографии. Утром ребята с вожатыми начали с фотосессии под названием "Как нам вместе хорошо", где все дети могли выразить свои эмоции и радость на фотографиях.



После этого дети принялись за выполнение поделки - фотоаппарата. Каждый ребенок с большим увлечением создавал свой собственный фотоаппарат.

Затем с ребятами провели игру "Угадай фото", где они угадывали объекты и места по фотографиям. Это было не только увлекательно, но и обучающе.

После обеда доброградцев ждало захватывающее приключение - посещение планетария. Ребята увидели звездное небо, изучили планеты и созвездия, и даже смогли сделать памятные фотографии этих удивительных моментов.

В целом, день в лагере "Мы в объективе" был насыщен интересными мероприятиями, новыми знаниями и веселыми эмоциями.

24 июня - последний день работы пришкольного лагеря прошел на высокой ноте, с множеством радостных мероприятий и ярких впечатлений для детей. Утром всех ребят встретили аниматоры, которые организовали увлекательную игру. Дети с огромным удовольствием участвовали в игре, разгадывали головоломки и соревновались.

После обеда каждый отряд представил свой концерт, в котором дети продемонстрировали свои таланты и умения. Были показаны танцы, песни, сценки, постановки и даже маленький театр. Ребята были в восторге от выступлений своих товарищей и громко аплодировали каждому номеру.

На концерте начальник лагеря наградила всех участников и поблагодарила всех, кто помогал в организации лагеря. Дети получили памятные подарки и дипломы за активное участие и хорошее поведение.

Завершающий день работы пришкольного лагеря был наполнен радостью, весельем и праздничным настроением. Дети провели время с пользой, получили массу положительных эмоций и впечатлений, и, безусловно, ждут следующего лета, чтобы вернуться снова в лагерь и провести еще один незабываемый отпуск.



В ходе прошедшей смены в лагере было замечательно проведено время. Ребята смогли поучаствовать в различных активностях, подружиться между собой и создать незабываемые воспоминания. Организация мероприятий была на высоком уровне, что способствовало участию детей во всех мероприятиях. В результате проведенной смены, ребята стали более самостоятельными, общительными и уверенными в себе. В целом, смена в лагере прошла успешно и оставила положительные впечатления как у детей, так и у взрослых.

Начальник 1 смены
пришкольного лагеря «Доброград»
при МБОУ лицее №6

А.В.Юшко

